令和元年５月２０日　
　保護者　様
喜多方市立第三学校長　小島　　靖　

令和元年度校内陸上大会の開催日変更について（お知らせ）

　新緑の候、保護者の皆様には、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より、本校教育活動に対しましてご理解、ご支援、ご協力を賜り、
心から感謝申し上げます。
　さて、先日、校内陸上大会についてご案内したところですが、本日夜から明日昼にかけて強い雨が降る予報が出ております。これまでの練習の成果を十分に発揮してほしいと願っていますが、開催が難しい状況になってまいりました。
つきましては、下記の通り開催日を変更して実施したいと思いますので、保護者の皆様にはご理解とご協力をお願いいたします。

記
　
１　開催日の変更
令和元年５月２１日（火）　→　５月２４日（金）
※前回のお知らせでは、「順延の場合は５月２２日（水）実施」とお伝えしていましたが、本校グラウンドの状態を考え、２４日（金）に変更することとしました。
２　留意事項
（１）２４日（金）は予定通り給食となりますので、お弁当の準備は必要ありません。飲み物は水筒に入れて持参させてください。ペットボトルは不可とします。
（２）競技日程はあくまで予定ですので、若干の時間のずれはあらかじめご容赦ください。また、前回のお知らせで、「男子１００ｍＨ決勝」の日程が記載されておりませんでしたが、１４：１０から行われます。大変申し訳ありませんでした。
（３）お問い合わせ等がございましたら、事務担当（教頭）までご連絡ください。
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