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新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う臨時休業措置のお知らせ


陽春の候，皆様におかれましてはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。また，日頃より本校教育活動へのご理解とご協力をいただいておりますことに感謝申し上げます。
さて，４月１８日（土）安全・安心メールでお伝えした通り，喜多方市教育委員会の指示を受け，令和２年４月２３日(木)～令和２年５月６日(水)までの１４日間を臨時休業といたします。
つきましては，下記のように対応，指導してまいりますので，ご家庭においても，ご指導ご協力の程よろしくお願い申し上げます。

記
　
１　休業期間　　令和２年４月２３日(木)～令和２年５月６日(水)

２　臨時休業に伴う対応等について
（１）４月２０日（月）～４月２２日（水）までの部活動を中止とします。これに伴い，下校時刻が以下のように変更となりますので，お迎え等よろしくお願いいたします。
①４月２０日（月）
１学年１７：００，２・３学年１８：００　→　１５：３０に変更となります。　
　　②４月２１日（火），２２日（水）
１学年１７：００，２・３学年１８：００　→　１６：２０に変更となります。
（２）休業期間中の部活動は，中止とします。練習試合や大会等への参加もありません。
（３）休業期間中の学習について
４月２２日（水）までに各学年教科から課題が配付（提示）されます。お子さんと課題についての確認をお願いします。

３　休業期間中の家庭生活について
（１）不要不急の外出等は控え，できるだけ人との接触をさける。
（２）やむを得ず外出する場合においても人混みや人が多勢あつまるような場所は避け，マスク着用と咳エチケットを励行する。また，外出後は手洗いとうがいをしっかりと行う。
（３）「密閉空間」「近い距離での会話・発声」「密集」となる活動をできるだけ避ける。
（４）規則正しい生活に心がけ，十分な栄養補給と睡眠とともに適度な運動を行うなど，免疫力を下げない生活に努める。
（５）学校からわたされた課題をもとに計画的に学習するとともに予習復習を積極的に行い，学力の維持に努める。

　４　その他
　　○　ご不明な点がございましたら、下記まで遠慮なくお問い合わせください。
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